
町田市文化振興課

回答数 割合（%）

1 　20歳 949 82.5

2 　18歳 181 15.7

3 　その他 20 1.7

1,150 100.0

問2-1　20歳を選んだ理由 （複数回答可）

回答数 割合（%）

1
 受験や就職活動などの忙しい時期を避け
 落ち着いて参加することができるため 743 78.3

2
 中学校を卒業してから時間が経ち友達等と
 再会する懐かしさを感じることができるため 260 27.4

3
 飲酒・喫煙などが認められるのは今と同じ
 20歳であるため 526 55.4

4  その他 113 11.9

（人）

成人式の実施年齢に関するアンケート調査結果

問1　成人となる年齢が18歳に引き下げられた後、
問1　成人式は何歳を対象に行うべきだと思いますか。

選択肢

合 計　

選択肢
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＜調査期間＞ 2019年9月12日（木）～ 9月30日（月）

＜調査対象＞ 2002年4月2日生まれ～2006年4月1日生まれの市民3,000人

（住民基本台帳より無作為抽出）

＜配付枚数＞ 3,000枚 ＜回収枚数＞ 1,151枚（回収率 38.4％）

※各問の「回答数」に、未回答は含んでいません。

【「その他」の回答（抜粋）】

19歳／成人式は行う必要がない／どちらでも
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問2-1　20歳を選んだ理由　その他

問2-2　18歳を選んだ理由 （複数回答可）

回答数 割合（%）

1  成人になった自覚が生まれると思うため 71 39.2

2  法律の改正に合わせるべきだと思うため 109 60.2

3
 18歳でまわりから大人として認めて
 もらえるため 39 21.5

4  その他 15 8.3

（人）

問2-2　18歳を選んだ理由　その他

選択肢

  ○18歳、19歳、20歳が同時に式を行うのは大変そうだから
  ○成人式は20歳に行うという文化が根付いているから
  ○18歳を成人とすることに反対
  ○高校3年で会うより大学に入って変わったりしたみんなが見てみたいから
  ○制服ではなく、着物を着たい
  ○振袖屋さんの予約ができなくなるため

 ○成人が18歳なのに20歳に成人式をする意味がわからない
 ○高校を卒業すると地元を離れる人もいると思うから
 ○自分が早生まれで、20歳の時友達とお酒を飲めないから
 ○早く自由になりたいから
 ○色々な規制がとかれるため
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問3　性別

回答数 割合（%）

1  男性 537 46.9

2  女性 608 53.1

1,145 100.0

問4　年代

回答数 割合（%）

1  2005年4月2日生まれ～2006年4月1日生まれ 337 29.4

2  2004年4月2日生まれ～2005年4月1日生まれ 304 26.5

3  2003年4月2日生まれ～2004年4月1日生まれ 286 24.9

4  2002年4月2日生まれ～2003年4月1日生まれ 221 19.3

1,148 100.0合 計

合 計

選択肢

選択肢
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